
DEFENDER ECO
Υδρόφοβος εμποτιστικός παράγοντας με βάση το 
νερό για την επεξεργασία βεραντών και μπαλκονιών

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Οι αρμοί  δαπέδου σε βεράντες και μπαλκόνια, ακόμη και πλακάκια.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν βασισμένο σε ρητίνες σιλοξάνης που έχουν γαλακτωματοποιηθεί σε υδατικό σύστημα, για 
την εμποτισμό, υδρόφοβη και αναπνεύσιμη επεξεργασία των αρμών, των μπαλκονιών και των εξωτερικών δαπέδων, 
ακόμη και πλακιδίων. Το προϊόν έχει καλό βαθμό διείσδυσης και έχει σημαντική και βαθιά υδρόφοβη δράση.
Η ελαστικότητα των ρητινών σιλοξάνης επιτρέπει στο προϊόν να κάνει τους αρμούς υδρόφοβους όπου υπάρχουν μικρές 
ρωγμές (που δεν υπερβαίνουν το ένα χιλιοστό πάχους). Η  υδατοαπωθητική δράση θα εμποδίσει τη διείσδυση νερού (και των 
αλάτων / ρύπων που είναι διαλυμμένοι σε αυτό) μέσα στους αρμούς και την πρόληψη της καταστροφής τους από τον παγετό 
κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Το DEFENDER ECO είναι ένα προϊόν με βάση το νερό, οικολογικό και απαλλαγμένο από διαλύτες, 
το οποίο δεν αλλάζει τη χρωματική πλευρά των κατεργασμένων υλικών και έχει υψηλή αντοχή στις υπεριώδεις ακτίνες.

ΧΡΗΣΗ  Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε καθαρά και στεγνά κονιάματα. Οποιεσδήποτε ρωγμές ή κοιλότητες που υπάρχουν 
στις αρθρώσεις με πάχος μεγαλύτερο από 1 mm πρέπει να επισκευαστούν, μέσω ακριβούς χύτευσης, πριν από την επέμβαση. 
Το DEFENDER ECO πρέπει να εφαρμόζεται καθαρό, χρησιμοποιώντας έναν εξατμιστή χαμηλής πίεσης, ένα μαλακό πινέλο από 
φυσικές ίνες ή ένα ρολλό όπως απαιτείται. Εφαρμόστε το προϊόν σε τουλάχιστον δύο διαδοχικές στρώσεις, υγρό σε υγρό. 
Για επιφάνειες με υψηλό πορώδες, συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος έως ότου κορεστεί το υπόστρωμα. Εφαρμόστε 
ομοιόμορφα, αποφεύγοντας τη στασιμότητα προϊόντος  στην  επιφάνεια. Σε πλακάκια ή / και σε απορροφητικές επιφάνειες, η 
περίσσεια του προϊόντος πρέπει να αφαιρεθεί με απορροφητικά υφάσματα ή / και χαρτί πριν από την ξήρανση (15-20 λεπτά). 
Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της επέμβασης.
Εκτελέστε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να υποβληθείτε σε αγωγή για να αποφύγετε πιθανές παρενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Στην περίπτωση μπαλκονιών πέτρας και cotto, ενδεικτικά 7 - 10 m² / lt του προϊόντος (πλήρης επεξεργασία). Στην 
περίπτωση πορσελάνης και κεραμικών πλακιδίων ή κλίνκερ, ενδεικτικά 15 - 20 m² / lt προϊόντος (πλήρης επεξεργασία).

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Υδατοαπωθητικός παράγοντας εμποτισμού βασισμένος σε ειδικές ρητίνες σιλοξάνης διασκορπισμένες σε υδατικό 
γαλάκτωμα, ειδικά για την υδρόφοβη επεξεργασία των αρμών στις βεράντες, τα μπαλκόνια και τα εξωτερικά δάπεδα, ακόμη και με πλακάκια (όπως 
DEFENDER ECO by CIR). Πρέπει να έχει μείωση απορρόφησης νερού> 80%. Δεν πρέπει να μεταβάλλει τη χρωματική πλευρά του υποστρώματος, 
πρέπει να έχει υψηλή αντίσταση στην υπεριώδη ακτινοβολία και πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με βούρτσα, ψεκασμό ή κύλινδρο. Πρέπει να 
είναι αναστρέψιμη και να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας με 16 τμήματα που απαιτούνται από τους ισχύοντες κανονισμούς.

 ΟΨΗ: υπόλευκο υγρό
 ΜΕΊΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΌΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΎ: >80% *
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,00 Kg/l ± 0,1
* οι τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορούν να υποστούν σημαντικές διακυμάνσεις.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR243L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR243L5  2 x 5 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας + 10 ° C / + 30 ° C.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής και σε συνθήκες πλήρους ηλίου.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εταιρεία με πιστοποιημένο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας /
πιστοποιητικό αριθ. 50 100 15132

CIR Chimica Italiana Restauri
Τμήμα της Costanter S.p.a.

Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001

info@circhimica.it - www.circhimica.it
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Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται στά αρχικά, καλά σφραγισμένα δοχεία, προστατευμένα από το 
φως, σε κρύα περιβάλλοντα μακριά από πηγές θερμότητας σε θερμοκρασίες μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Υπό
αυτές τις συνθήκες, το προϊόν είναι σταθερό για 24 μήνες.


